

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Škola za medicinske sestre Vinogradska			
ADRESA:		Vinogradska cesta 29a			
TELEFON:	01/3768-457	FAX:	01/3700-988	E-MAIL:	mkicic81@gmail.com , sms@skolamedvinogradska.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
13.01.2025.	Sestrinske intervencije u promociji koncepta "zelenog recepta"	Cilj predavanja je naglasiti javnozdravstvene dobrobiti uvođenja zelenih recepata, s posebnim naglaskom na uključivanje medicinskih sestara u implementaciju i praćenje inicijative. Medicinske sestre imaju značajnu ulogu u promociji i primjeni zelenih recepata kroz edukaciju pacijenata, suradnju s liječnicima, organiziranje grupnih aktivnosti i promicanje aktivnosti u prirodi. Aktivno uključivanje medicinskih sestara u ovu inicijativu ključno je za uspješnu implementaciju i postizanje optimalnih rezultata.	Miroslava Kičić, mag.med.techn.	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Vukovarska 68 10 sati
03.02.2025.	Intervencije medicinske sestre u prevenciji moždanog udara	Cilj predavanja je dati sveobuhvatne informacije o rizičnim čimbenicima, pravodobnom prepoznavanju simptoma i ranim intervencijama za prevenciju moždanog udara. Važno je da medicinska sestra edukator provodi intervencije usmjerene prevenciji i ranom otkrivanju rizičnih čimbenika za nastanak moždanog udara. Proaktivna prevencija i pravovremeno prepoznavanje simptoma ključni su za smanjenje rizika od moždanog udara i njegovih posljedica.	Ivana Piščenec, mag. med. techn. Martina Trnčević, mag. med. techn.	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Vukovarska 68 10 sati
11.03.2025. promjena termina s 10.3.	Od stereotipa do empatije: Edukacijski program za buduće medicinske sestre o romskoj kulturi	Poput drugih članova društva, medicinske sestre su pod utjecajem društvenih stereotipa o Romima. Iako su medicinske sestre profesionalci koji su obučeni za pružanje jednakih usluga svima, rijetka istraživanja provedena na tu temu pokazuju da i među njima postoji diskriminacija prema Romima. Kroz predavanje će se prikazati načini provođenja edukacijskih programa u suradnji s udrugom „Kali Sara“ za učenike Škole za medicinske sestre Vinogradska o romskoj kulturi, jeziku i zdravstvenim potrebama.	Gordana Major, mag.med.techn. Monika Lovrek Seničić, mag.med.techn.	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Vukovarska 68 10 sati

07.04.2025.	Uloga nastavnika zdravstvene njege u poučavanju učenika o pravima bolesnika	Obzirom na činjenicu da učenici izrazito rano dolaze u kontakt s različitim vrstama bolesnika, vrlo su važni stavovi, percepcija i znanja o pravima i iskustvima bolesnika kao sastavnog dijela holističkog pristupa bolesniku tijekom kliničke nastave te kako bi kao budući zdravstveni djelatnici bili osposobljeni za integraciju istih u svoj rad. Cilj predavanja je prikazati percepciju i stavove o pravima i iskustvima bolesnika učenika trećih, četvrtih i petih razreda Škole za medicinske sestre Vinogradska.	Ana Tomić, mag. med. techn. Ana Mutić, mag. med. techn.	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Vukovarska 68 10 sati
19.05.2025.	Koliko medicinske sestre/tehničari nauče o SPB prilikom srednjoškolskog obrazovanja	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o znanju i stavovima budućih medicinskih sestara i tehničara o spolnosti i spolno prenosivim bolestima, te koliko još prostora ostaje za napredak i poboljšanje ove tematike u sestrinskom obrazovanju. Također, cilj je i ukazati na važnost kontinuirane edukacije iz područja spolnog zdravlja, te promociju nužnosti uvođenja zdravstvenog odgoja u ostale škole.	Alma Karabegović, mag.med.techn. Ines Grgurević, mag.med.techn.	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Vukovarska 68 10 sati

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA****Miroslava Kičić, mag.med.techn.****RAVNATELJ USTANOVE****dr.sc. Višnja Pranjić****VODITELJICA STRUČNOG AKTIVA MEDICINSKIH SESTAR
Ivana Senhadji, mag.med.techn.**